

Рак молочных желез — один из самых распространенных видов онкологических заболеваний у женщин. На его долю приходится около 29 % от общего числа заболеваний. Ежегодно в мире выявляется порядка 1,2 миллиона новых случаев, а total число случаев 50 тысяч — в России. В группу риска входят женщины 4-5 десятилетия. Согласно статистике, в большой степени заболеванию подвержены женщины старше 50 лет, но до сих пор до 20 лет приходится всего 0,2 %.



RU027184067



R384009986741



410013461777011

«Я еще хочу стать мамой!»

Девушке требуется помощь в борьбе с раком молочной железы

Олеся Коваленко привыкла к самостоятельности. Это не желание быть независимой, а суровая жизненная необходимость — в 18 лет она осталась без мамы, а отец ушел из семьи, когда Олеся было 5. И вот новый удар судьбы — 29-летней девушке поставили страшный диагноз — рак молочной железы 2 стадии. Закаленная невзгодами Олеся стойко приняла это известие, но бороться с болезнью в одиночку почти невозможно.

Без промедления

Когда летом прошлого года Олеся заметила первые признаки недуга, то сразу отправилась на УЗИ. В результате диагностики в молочной железе обнаружилось две опухоли неизвестного происхождения. На дальнейшее обследование девушку направили в Областной клинический онкологический центр, Ахалыки, в том числе по указанию и тренера близнеца, показали, что у нее рак молочной железы 2 стадии. Врачебная комиссия решила не рисковать и полностью удалить молочную железу и лимфоузлы. Главным для Олеси было спасение жизни, мыслям о красоте тогда не было места. Операция была проведена в октябре. С того момента началась нелегкий путь к реабилитации.



Олеся до болезни

Чтобы помочь, отправьте SMS на номер 7522 с текстом: ФОНД (пробел) КОВАЛЕНКО (пробел) СУММА (пробел) ПОЖЕРТВОВАНИЯ

Олеся Коваленко после курса «хими»



С ПОЛНЫМ СПИСОМ ОБРАТИВШИХСЯ ЗА ПОМОЩЬЮ МОЖНО ОЗНАКОМИТЬСЯ НА САЙТЕ ФОНДА WWW.FONDCHIZHOVA.RU. ЧТОБЫ ПОМОЧЬ, ВЫБЕРИТЕ НАИБОЛЕЕ УДОБНЫЙ СПОСОБ.

1. Отправьте SMS на номер 7522 с текстом: «Фонд (пробел) Коваленко (пробел) сумма пожертвования».
2. Проверьте пожертвование со своей банковской карты. Для этого зайдите на специальную форму на сайте fondchizhova.ru.
3. Совершите благотворительный платеж с помощью терминала «ЕвроПлат».
4. Воспользуйтесь устройством самообслуживания Сбербанк. Для этого выберите отделение nearby: «Взнос» в названии раздела — «Образование, соц услуги, другие платежи» — «Благотворительность» — «Национальный благотворительный фонд Чижова».
5. Воспользуйтесь системой электронного платежа РБК Money (RU027184067), «СберДенежки» (410013461777011) или WebMoney (R384009986741).
6. Сделайте пожертвование в офисе «Благотворительного фонда Чижова» по адресу: ул.д. Коммунаров, 35 (Центр Бизнеса Чижова, 4-й этаж).
7. Передайте деньги лично в руки.

Процедуры можно пройти одним из перечисленных способов, обязательно указав фамилию адресата платежа.

Олеся прошла уже 5 курсов «хими» из 8, затем последует облучение и пятилетняя реабилитация

Сохранить возможность стать матерью!

На прошлой неделе Олеся закончила пятый курс химиотерапии операции. Врачи смогут определить эффективность лечения только после дополнительного — восьмого — курса, который завершится в апреле. Затем при положительных результатах «хими» девушка начнет курс лучевой терапии. Для завершения лечения последуют 5 лет приема противоопухолевого препарата «Тамоксифен».

«Использование этого средства приведет к нарушению репродуктивной функции. А я еще хочу стать

мамой! Чтобы моя мечта сбылась, нужно параллельно в течение двух лет принимать дорогостоящий препарат «Золадекс», — рассказывает Олеся.

Девушка не сомневается, что лечение даст положительные результаты. Она верит, что сможет полностью победить болезнь, вернуть себе былую привлекательность и, конечно, родить здорового малыша.

В одиночку не справиться

Несмотря на тяжелые заболевания, Олеся продолжает работать на одном из воронежских заводов, зарабатывает средства на необходимые детали и проверяет документацию. В силу того, что ее трудовой стаж менее 5 лет, во время болезни она получала лишь 60 % от оклада — около 8 тысяч рублей. Этих средств едва хватало на

реабилитацию между «химиями». А на последующее восстановление и будущую пластическую операцию потребуется и вовсе неподъемная для Олеси сумма — около 150 тысяч рублей. Родных и близких, кто мог бы помочь, у девушки нет.

Реальным шансом исполнить заветное желание стало для Олеси обращение в «Благотворительный фонд Чижова». Девушка отметила, что давно знала о его многолетнем опыте оказания помощи людям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации.

Екатерина МЕЛЬНИКОВА

«Благотворительный фонд Чижова» обращается к неравнодушным горожанам с просьбой оказать поддержку Олеся Коваленко! В наших силах помочь девушке вернуть прежнюю красоту и подарить возможность ощутить радость материнства!



БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ ФОНД ЧИЖОВА

Данил Остапенко

1,5 года

Диагноз:

ожог I, II, III степеней

Маленький Данил вылил на себя кружку кипятка: пострадали шея, грудь и живот, проведены операции по пересадке кожи. Тело ребенка покрыто рубцами, которые причиняют боль и сковывают движения. Необходимо дорогостоящее лечение и реабилитация в санатории Магистры.

Поможем ребёнку справиться с болью!

Необходимо 625 тысяч рублей

Чтобы помочь,

отправьте на номер 7522*

SMS с текстом:

Фонд (пробел) Остапенко (пробел)

сумма пожертвования